



**YURT İÇİ VE YURT DIŞI**  
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ  
TÜRK HAVA YOLLARI  
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ  
0552 380 85 95

YURT İÇİ  
TURLAR

YURT DIŞI  
TURLAR

OTOBÜS  
KİRALAMA

VİLLA  
KİRALAMA

KAPLICA  
TURLARI



**Nazende Tour**  
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI  
ORGANİZASYONU

OTOBÜS  
BİLETİ

HAC  
UMRE

VİZE  
İŞLEMLERİ

TATİL  
OTELLERİ

% 50'YE VARAN  
İNDİRLİMLER  
IPTAL HAKKI  
KREDİ KARTIYLA  
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

**BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR**

# Gaziantep'te Dumansız Hava Sahası Denetimi



Gaziantep'te, Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen "İller Arası Çapraz Denetim" uygulaması kapsamında geniş kapsamlı ve eş zamanlı bütün denetimlerine devam edildi. 2'DE



**MEDICALPOINT**  
Nükleer Tıp  
Doç. Dr. Füsün Kökçü Aksoy

## Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde Erken Tanıda Kemik Sintigrafisi

Medical Point Gaziantep Hastanesi, nükleer tıp alanındaki teknolojik altyapısını güçlendirerek bölgedeki ileri tanı imkanlarını genişletiyor. Hastanede görev yapan Nükleer Tıp Uzmanı Doç. Dr. Füsün Kökçü Aksoy, kemik sintigrafisinin özellikle kanser hastalarında erken tanı ve doğru tedavi planlamasında kritik bir öneme sahip olduğunu belirtti. 3'TE

## Meriç, 6 Şubat'ın Tarım Kayıplarını Sordu



Gaziantep başta olmak üzere 11 ili etkileyen 6 Şubat Depremleri'nin tarım ve hayvancılık faaliyetlerine çok büyük darbe vurduğunu ifade eden Meriç, "Özellikle Nurdağı ve İslahiye gibi ilçelerimizdeki stratejik tarımsal üretim ağır hasar aldı. 3'TE

# Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

26 KASIM 2025 ÇARŞAMBA

SAYI: 26

FİYAT: 5 TL

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

www.yankigazetesi.com



## GAÜN'de 24 Kasım Öğretmenler Günü Paneli Düzenlendi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Eğitim Fakültesi tarafından 24 Kasım Öğretmenler Günü kapsamında anlamlı bir panel gerçekleştirildi. Eğitim Fakültesi Konferans Salonu'nda düzenlenen panele akademisyenler, öğrenciler ve davetliler yoğun ilgi gösterdi. 2'DE



## Büyükşehir'den 8 ve 12. Sınıflara Deneme Sınavı Desteği

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin, kentte LGS ve YKS'ye hazırlanan öğrenciler için gerçekleştirdiği deneme sınavlarının bu yıl ilki yapıldı. Başkan Fatma Şahin, sınavda ter döken öğrencilerle bir araya geldi. 2'DE



# ŞAHİNBİY BELEDİYESİ'NDEN HALEP'E KARDEŞLİK ELİ

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Halep Valisi M. Azzam el-Gharib'in daveti üzerine bir dizi temaslarda bulunmak üzere Halep'i ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında Valisi M. Azzam el-Gharib'in daveti üzerine gittiği Halep'te Halep Başkonsolosu Muammer Hakan Cengiz ve Halep Valisi M. Azzam el-Gharib ile birlikte şehrin yeniden ayağa kalması için önemli işbirliği protokolleri imzalandı. Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Halep

güçlü bir iş birliği protokolleri imzalandı. Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Halep



## Kadooğlu: Afrika pazarı önemli gelecek vadediyor

Güneydoğu Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği tarafından düzenlenen organizasyonla, Gana, Benin ve Togo'dan 35 firmanın temsilcisi Gaziantep'te ihracatçılarla bir araya geldi. Batı Afrika ülkelerine yönelik gerçekleştirilen alım heyeti organizasyonu iki gün sürecek. 4'TE



## Büyükşehir Ev Sahipliğinde Türkiye Çölleşme Modeli

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin iş birliği ve ev sahipliğinde Türkiye Çölleşme Modeli: Hassasiyet ve Tehlike Haritaları Lansmanı 25 Aralık Kahramanlık Panoraması ve Müzesi Konferans Salonu'nda yapıldı. 2'DE



## Başkan Tahmazoğlu Öğretmenleri Unutmadı

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu 24 Kasım Öğretmenler Günü nedeniyle mezun olduğu Ahmet Çelebi İlkokulu'nu ve Atatürk Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti. 4'TE



## Başkan Yılmaz'dan Anlamlı Ziyaret

Şehitkamil Belediye Başkanı Umüt Yılmaz, Hacı Lütfiye Şireci Özel Eğitim Uygulama Okulu'nu ziyaret ederek öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. Özel gereksinimli çocuklarla tek tek ilgilenerek oyunlar oynayan Yılmaz, "Şehitkamil Belediyesi olarak tüm imkanlarımızla her zaman yanınızdayım. 4'TE

# AK Parti Kadın Kolları'ndan Şiddetle Mücadele Vurgusu



AK Parti Kadın Kolları, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Günü dolayısıyla 81 ilde eş zamanlı basın açıklaması gerçekleştirdi. AK Parti Gaziantep İl Kadın Kolları Başkanı Dilan Ensari Şahin, kadına yönelik şiddetle mücadelenin AK Parti iktidarlarının 23 yıldır kararlılıkla sürdürdüğü bir devlet politikası olduğunu vurguladı. 2'DE



**Nazende Tour**  
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

**HER AY Umre** Gaziantep DİREKT UÇUŞLU!

\*10 - 14 - 20 ve 35 Günülik:  
Lüks, Ekonomik, Servisli Ve Yürüme Mesafeli Seçenekleriniz...

**ÜCRETE DAHİL OLANLAR**

- Gıda - Dışık Uçak Bileti
- Sağlık - Seyahat Sigortası
- Suudi Arabistan Vize Ücretleri
- Lüks Otobüslerle Transfer
- Mekke - Medine Özel Konaklaması
- Mekke - Medine Ziyaret Gezileri
- 2 Öğün Yemek
- İncelemeli Rehberlik Hizmeti
- Valiye Ve El Çantası
- 5 TL Zamansız
- 148 Gecisi ve Tüm Önemli Geziler
- 6 Umre
- Dışık Kıtık Kartı
- Bay - Bayan Üzman Hocalar

**HER ŞEY DAHİL!**

**01 KASIM**  
ARA TATİL

**31 ARALIK**  
20 GÜN

**20 SUBAT**  
25 GÜN

**23 KASIM**  
20 GÜN

**19 OCAK**  
14 GÜN

**10 MART**  
15 GÜN

**12 ARALIK**  
20 GÜN

**1 SUBAT**  
20 GÜN

**24 MART**  
20 GÜN

**UZMAN BAY VE BAYAN REHBER HOCALARIMIZ EŞLİĞİNDE**

**20 GÜNLÜK UMRE**  
4'LÜ ODA 1300 \$  
3'LÜ ODA 1350 \$  
2'Lİ ODA 1425 \$

**SÖMESTR UMRE**  
4'LÜ ODA 1300 \$  
3'LÜ ODA 1350 \$  
2'Lİ ODA 1425 \$

**TAM RAMAZAN**  
4'LÜ ODA 1700 \$  
3'LÜ ODA 1850 \$  
2'Lİ ODA 2050 \$

0542 589 0546

[nazendehacveumre](#) Gruplara Özel İndirim

# Gaziantep'te Dumansız Hava Sahası Denetimi



Gaziantep'te, Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen "İller Arası Çapraz Denetim" uygulaması kapsamında geniş kapsamlı ve eş zamanlı tütün denetimlerine devam edildi. İl genelinde yapılan çalışmalara Gaziantep İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Doç.Dr. Mikail Özdemir ve İl Tütün Kontrol Birimi ekipleri sahada aktif olarak katıldı. Denetimlere ayrıca Gaziantep Tütün Denetim Ekiplerinin yanı sıra Sağlık Bakanlığı'nın çapraz denetimler talimatı üzerine Kahramanmaraş ve Kilis iller-

inin tütün denetim birimleri de katıldı.

Saha incelemeleri sırasında işletme sahipleri ve vatandaşlara; kapalı alanlarda tütün kullanımının yasak olduğu, pasif etkilenimin ciddi solunum ve kalp-damar hastalıklarına yol açtığı hatırlatıldı. Ekipler, 4207 Sayılı Kanun kapsamındaki yükümlülüklerin titizlikle yerine getirilmesi gerektiğini vurguladı. Bu denetimlerin, halk sağlığını korumaya yönelik önemli bir koruyucu sağlık önlemi olduğu belirtildi.

"Daha Sağlıklı Bir Gaziantep İçin Kararlıyız"

Denetimlere ilişkin değerlendirmede bulunan İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin şu ifadeleri kullandı:

"Gaziantep'te vatandaşlarımızın sağlığını korumak adına dumansız hava sahası uygulamalarını büyük bir titizlikle

sürdürüyoruz. İller Arası Çapraz Denetimler kapsamında gerçekleştirdiğimiz bu çalışmaların temel amacı; kapalı alanlarda tütün kullanımını önlemek, pasif etkilenimin yol açtığı sağlık risklerine karşı toplumsal farkındalığı artırmak ve 4207 Sayılı Kanun'un uygulanmasını güçlendirmektir. Sahada yaptığımız denetimlerde hem işletmelerimize hem de vatandaşlarımıza gerekli bilgilendirmeleri yapıyor, tespit ettiğimiz ihlallerle ilgili yasal süreci işletiyoruz. Bu denetimler, halk sağlığının korunmasına yönelik önemli bir önleyici tedbir olarak yürütülmektedir. Daha sağlıklı ve temiz bir Gaziantep için denetimlerimizi sürdürmeye devam edeceğiz."

Tespit edilen ihlallerle ilgili gerekli idari işlemler uygulanırken, dumansız hava sahasının korunmasına yönelik bilgilendirme faaliyetleri de eş zamanlı olarak sürdürüldü. İl Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, daha temiz, sağlıklı ve tütün dumanından arındırılmış bir Gaziantep için denetimlerin devam edeceğini ifade etti.

## GAÜN'de 24 Kasım Öğretmenler Günü Paneli Düzenlendi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Eğitim Fakültesi tarafından 24 Kasım Öğretmenler Günü kapsamında anlamlı bir panel gerçekleştirildi. Eğitim Fakültesi Konferans Salonu'nda düzenlenen panele akademisyenler, öğrenciler ve davetliler yoğun ilgi gösterdi.

Paneli açılış konuşmasını yapan GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, öğretmenliğin toplumun geleceğini şekillendiren en kutsal mesleklerden biri olduğunu vurgulayarak tüm öğretmenlerin Öğretmenler Günü'nü kutladı. Prof. Dr. Doğan, "Bir millet için en önemli sermaye beşerî sermayedir; beşerî sermayenin ortaya çıkmasında ve gelişmesinde ise en büyük görev öğretmenlere düşmektedir. 'Bana bir harf öğretiren kırk yıl kölesi olurum' sözünün mirasçısı olarak bizler, eli öpülesi öğretmenlerimizi sadece Öğretmenler Günü'nde değil, her daim saygı ve minnetle anmalıyız." dedi. Konuşmasının sonunda Doğan, tüm şehit öğretmenlere ve ahirete irtihal eden bütün öğretmenlere rahmet diledi.

GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin ise tüm öğretmenlerin Öğretmenler Günü'nü kutlayarak, "Bugün burada sadece takvimin işaret ettiği özel bir günü kutlamak için değil; öğretmenliğin bir meslekten öte bir adanmışlık, insan yetiştirme sanatı ve toplumu şekillendirme sorumluluğu olduğunu bir kez daha hatırlatmak için bulunuyoruz. Öğretmenlik, bugünün ötesinde yarınları da sabırla inşa etme gayretidir. Bu nedenle öğretmenlik, kutsal bir görev olmanın ötesinde toplumsal geleceğin teminatıdır." ifadelerini kullandı. Moderatörlüğünü Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ahmet İhsan Kaya'nın üstlendiği panelde, GAÜN Eğitim Fakültesi'ne uzun yıllar emek vermiş emekli öğretim üyesi Prof. Dr. Hikmet Yıldırım Celkan konuşmacı olarak yer aldı. Celkan, "24 Kasım Öğretmenler Günü Bize Ne İfade Ediyor?" başlıklı sunumunda öğretmenlik mesleğinin tarihsel ve toplumsal önemini değerlendirdi.

Panelin bir diğer konuşmacısı Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ayhan Doğan ise "Türkiye'de Düünden Bugüne Eğitim, Bilim ve Kültür Politikaları Ekseninde Yeni Nesil Yetiştirme Çabaları" konulu sunumuyla Türkiye'de eğitim politikalarının geçirdiği dönüşüm sürecine ışık tuttu.

## Büyükşehir'den 8 ve 12. Sınıflara Deneme Sınavı Desteği

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin, kentte LGS ve YKS'ye hazırlanan öğrenciler için gerçekleştirdiği deneme sınavlarının bu yıl ilki yapıldı. Başkan Fatma Şahin, sınavda ter döken öğrencilerle bir araya geldi.

Eğitim Şehri Gaziantep hedefiyle çalışmalarını sürdüren Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Liselere Geçiş Sınavı (LGS) ve Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na (YKS) hazırlanan öğrenciler için kent genelinde uygulanan deneme sınavlarına devam ediyor. Program kapsamında, 8 ve 12'nci sınıf öğrencileri için bu yıl da TYT-AYT ve LGS deneme sınavları uygulanacak. İlk deneme sınavında Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Nuriye Zekeriya Kına Ortaokulu ve İnci Konukoğlu Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti.

EĞİTİM İÇİN EL ELE HEP BİRLİKTE ZİRVEYE!

Ziyaretlerde Başkan Şahin, öğretmenlerin Öğretmenler Günü'nü kutladı, yapılan sohbette ise yetenek taramaları konusunda görüşe alışverişinde bulunuldu. Ardından öğrencilerle buluşan Başkan Şahin, sınava giren tüm öğrencilere başarılar diledi, verilen destekler be gençlerin azmiyle "Eğitim için el ele hep birlikte zirveye!" diyerek hedef

belirledi.

BU YIL TOPLAM 820 BİN DENEME SINAVI DAĞITILACAK

Lise ve üniversiteye hazırlanan öğrencilerin kendilerini ölçmesi, sınav stresini azaltması ve eksiklerini görmesi amacıyla yapılan deneme sınavlarında bu yıl toplam 820 bin adet TYT-AYT ve LGS deneme kitapçığı dağıtılacak. İlk uygulamada; 12'nci sınıf öğrencileri için 286 okulda 26 bin 595, 8'inci sınıflar için ise 405 okulda 49 bin 966 öğrenci aynı anda sınava girerek seviyelerini ölçme imkânı buldu.

ŞAHİN: BU ŞEHİR ÖĞRENCİLERİMİZ, ÖĞRETMENLERİMİZ SAYESİNDE EĞİTİM ŞEHRİ OLDU

Başkan Fatma Şahin, öğrencilere yaptığı konuşmada Büyükşehir Belediyesi olarak eğitim için desteklerini sürdürdüklerini belirterek şunları söyledi:

"Bu şehir öğrencilerimiz, öğretmenlerimiz sayesinde eğitim şehri oldu. Ölçümleme çok önemli. Ölçmediğimiz şeyi düzeltemeyiz. Her şey sizde başlıyor. Hangi konuda güçlüyüz hangi konuda zayıfız bakabilirsiniz. Kendinizle yarışyorsunuz başkasıyla değil. 7 ayımız



var. Paniğe gerek yok. Odaklanma, tekrar ve kitap okuma çok önemli. Bu ölçmelerle zayıf konularımıza yönelik kendimizi düzelteceğiz. Siz gençlerden çok güzel sonuçlar bekliyoruz, çok başarılısınız. Tüm Gaziantep'te yapıyoruz bu sınavı kendinizin durumuna bakacaksınız."

Ziyaretlerde eşlik eden İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Arpacı ise sınavlara hazırlanan öğrencilere tavsiyeler vererek, "Bugün Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin destekleriyle tüm ilimizde bu sınav aynı anda uygulanıyor. Bu deneme sınavlarıyla kaygıları gideriyor, gerçek sınava hazırlanmış oluyorsunuz ve kendinizi görmüş oluyorsunuz. Konu konu analiz yapılabiliyorsunuz. Başkan Fatma Şahin'e teşekkür ediyoruz bu desteği için" diye konuştu.

## AK Parti Kadın Kolları'ndan Şiddetle Mücadele Vurgusu



AK Parti Kadın Kolları, 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla 81 ilde eş zamanlı basın açıklaması gerçekleştirdi. AK Parti Gaziantep İl Kadın Kolları Başkanı Dilan Ensari Şahin, kadına yönelik şiddetle mücadelenin AK Parti iktidarlarının 23 yıldır kararlılıkla sürdürdüğü bir devlet politikası olduğunu vurguladı.

İl Kadın Kolları Başkanı Dilan Ensari Şahin'in başkanlığında; AK Parti Gaziantep İl Başkanlığı'nda düzenlenen basın açıklamasına, İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu, Şahinbey İlçe Kadın Kolları Başkanı Fatmagül Aslandağ, Şehitkamil İlçe Kadın Kolları Başkanı Yasemin Karaca Ersöz ve yönetim kurulu üyeleri katılım sağladı.

Başkan Şahin, kadına yönelik şiddetle mücadelenin yalnızca bir farkındalık günüyle sınırlı olmadığını, "kadının izzetini, çocukların geleceğini, ailenin onurunu ve milletin dirliğini koruma davası" olarak görüldüğünü ifade ederek, "Kadına yönelik şiddet kimden gelirse gelsin, kime yönelirse yönelsin, hangi gerekçeye sığınılırsa sığınılınsın asla kabul edilemez bir insanlık suçudur. AK Parti iktidarı 2002 yılından bu yana kapsamlı bir dönüşüm gerçekleştirdi. Bu hususta 6284 sayılı Kanunda tarihsel bir kırılma

noktasıdır. Koruma tedbirleri, elektronik kelepçe, barınma ve psikososyal destek hizmetleri yanında devreye sokuluyor. Elbette hiçbir kanun tek başına sorunu çözemez; ancak AK Parti, hukuki, kurumsal ve fiili korumayı en üst seviyeye çıkararak tarihe geçmiştir" dedi.

"23 YILDA İLMEK İLMEK ÖRDÜK" Şahin, 25 Kasım 2023 tarihinde yayımlanan Cumhurbaşkanlığı Genelgesi ile kadına yönelik şiddetle mücadelede devletin tüm kurumlarının sorumluluklarının yazılı ve bağlayıcı hâle geldiğini, koordinasyonun güçlendirildiğini ve il bazlı izleme-raporlama mekanizmalarının kurulduğunu vurguladı.

On İkinci Kalkınma Planı'nda kadınların güçlenmesinin ve şiddetle mücadelenin temel politika başlıklarından biri olduğunu belirten Şahin, "Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Kurulu ile bütüncül bir yapı oluştu. Yine bu yapının içerisinde bulunan KADES uygulaması, kadınların hayatına doğrudan dokunan bir güvenlik zırhı. Uygulama 8 milyon 990 bin kadın tarafından indirildi, ihbarlara ortalama 6 dakika içinde müdahale edildi. ŞÖNİM'ler ve kadın konuk evleri 7/24 hizmet vererek hem kadınlara hem çocuklara güvenli bir sığınak sağlıyor. Aile Sosyal Destek Programı kapsamında 208 binden fazla haneye yüz yüze bilgilendirme yapıldı, ALO 183 hattı her başvuruda bütüncül destek sunuyor. Kadına yönelik şiddetle mücadelede 2026-2030 dönemini kapsayan yeni Ulusal Eylem Planı dijital şiddet, risk analizi ve erken uyarı mekanizmalarına odaklanan çok boyutlu bir vizyon. Bu kurumsal yapıyı, bu istatistikleri, sahadaki emeği Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 23 yılda ilmek ilmek ördük. AK Parti Kadın Kolları 81 il ve 922 ilçede milyonlarca kadına ulaşarak farkındalık

çalışmaları yürütüyor, risk altındaki kadınlara destek mekanizmalarının doğru işletilmesi için çaba gösteriyor. KADEM iş birliğiyle yürütülen "Güven Toplumu'nun İnşası: Şiddetin Anatomisi ve Çözüm Yolları" ve "İki İnsan" eğitimlerimiz 81 ilde devam ediyor" ifadelerini kullandı.

"BU MÜCADELE BİR ZİHNİYET MÜCADELESİDİR"

Kadınların eğitim, istihdam ve siyasette güçlenmesinin şiddetle mücadelenin en önemli parçası olduğunu kaydeden Şahin, kadınların iş gücüne katılım oranının %36,6 seviyesine ulaştığını, üst-orta düzey yöneticilerde kadın oranının %20'yi aştığını, parlamentodaki kadın milletvekili oranının %20 düzeyine yükseldiğini aktardı. Kadın girişimcilerin oranının da %18 seviyesine çıktığını bildirdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın "kadını siyasetin asli öznesi yapan" vizyonunun bugün sahadaki tüm bu dönüşümün temelini oluşturduğunu ifade eden Şahin, "Elde edilen bu başarılar bir tesadüf değil, güçlü siyasi iradenin sonucudur. Bu mücadele bir zihniyet mücadelesidir" dedi.

"YALNIZ DEĞİLSİNİZ" Açıklamasında uluslararası alana da dikkat çeken Şahin, Gazze, Doğu Türkistan ve Ukrayna'da kadın ve çocuklara yönelik saldırıları lanetlediklerini, dünyanın neresinde olursa olsun kadınların maruz kaldığı şiddete karşı uluslararası toplumu harekete geçmeye çağırdıklarını belirtti.

Şahin, açıklamasını şu sözlerle tamamladı: "Hiçbir kadın kendisini çaresiz hissetmeye kadar, bu topraklarda kadına yönelik şiddet tamamen son bulana kadar mücadelemizi kararlılıkla sürdürüceğiz. Tüm kadınlara sesleniyoruz: Yalnız değilsiniz."

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Gaziantep  
Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

26 KASIM 2025 ÇARŞAMBA  
SAYI: 26

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR

Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ

Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR

Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ

Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI

Av.Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ

Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.  
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI

Kendi tesislerimizde  
yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine  
Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe  
Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

# Büyükşehir Ev Sahipliğinde Türkiye Çölleşme Modeli

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi'nin iş birliği ve ev sahipliğinde Türkiye Çölleşme Modeli: Hassasiyet ve Tehlike Haritaları Lansmanı 25 Aralık Kahramanlık Panoraması ve Müzesi Konferans Salonu'nda yapıldı.

Türkiye'nin çölleşme hassasiyeti ve gelecekte karşı karşıya kalacağı risklerin bilimsel yöntemlerle değerlendirildiği tanıtım programında güncel veriler paylaşıldı. Hazırlanan Türkiye Çölleşme Modeli ile hassas alanlar bilimsel kriterlerle ortaya konarak ülke genelinde karşılaştırılabilir bir sistematik oluşturuldu.

ÜLKE TOPRAKLARININ YÜZDE 16,92'Sİ ÇÖLLEŞMEYE KARŞI "ÇOK YÜKSEK" HASSASİYET GRUBUNDA

Model sayesinde Türkiye'nin çölleşme hassasiyeti ilk kez 30 metre çözünürlükte ayrıntılı biçimde ortaya kondu. Verilere göre ülke topraklarının yüzde 16,92'si çölleşmeye karşı "çok yüksek" hassasiyet grubunda bulunuyor. Analizler, özellikle sıcaklık artışına bağlı olarak çölleşme riskinin önümüzdeki yıllarda daha da yükseleceğini gösteriyor. Projeden elde edilen sonuçlar; arazi planlaması, tarım, su yönetimi ve benzeri sektörlerde daha bilinçli kararlar alınmasına katkı sağlayarak, Türkiye'nin çölleşme ile mücadelesinde bilimsel bir yol gösterici niteliği taşıyacak.

YAPAY ZEKA DESTEKLİ ANALİZ VE MODELLEME PROJESİ KAPSAMINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALANDI

Programda Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile Gaziantep Büyükşehir Belediyesi arasında, kentsele ısı adası etkisinin azaltılmasına ve iklim değişikliğine uyum çalışmalarını

güçlendirmeyi amaçlayan "Yapay Zeka Destekli Analiz ve Modelleme Projesi" kapsamında iş birliği protokolü imzalandı.

BAKAN YARDIMCILARI VE BAŞKAN ŞAHİN "KÜRESELDEN YERELE RİO SİNERJİSİ YAKLAŞIMI OTURUMU'NDA KONUŞTU

Toplantıda Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Küreselden Yerele Rio Sinerjisi Yaklaşımı Oturumu'na katıldı. Birleşmiş Milletlerin çölleşme ile ilgili yaptığı çalışmalarından olan Rio Kongresi ve sonrası imzalanan sözleşme ışığında uluslararası sözleşmelerden bahsedilen oturumda projeler hakkında bilgi verdi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Fatma Varank, "Çölleşme ile mücadelede modeli tanıttığımız bugünde kıymetli hocalarımızın yaptıkları sunumu çok etkilenerek dinledim. Süreci yakından takip ediyor ve yaşıyorsunuz. Gelecek nesillere emanet edecek dünyamız için ne yapabileceğimizi düşünmüştük. Bir nebze olsun farkındalık yaratabiliysek bu çok büyük bir mücadelenin ilk adımıdır." dedi.

Dışişleri Bakan Yardımcısı Berris Ekinci ise COP31 2026 Türkiye Dönem Başkanlığı ve ev sahipliğinin önemine vurgu yaparak, "Gaziantep Büyükşehir Belediyemizce hazırlanarak hayata geçirilen iklim değişikliği eylem planı gibi uygulamaların yeşil şehirlerle kavuşulması yönünde iyi birer örnek teşkil etmenen yarı sıra Rio Sinerjisi ışığında hayata geçirilecek diğer faaliyetlere de zemin oluşturmaktadır. Alınan sözleşmeler arasındaki sinerjinin artırılmasının gıda güvenliğinin temini bakımından da önemi yadsınamaz."



ŞAHİN: TOPLUMUN ZİHNSEL DÖNÜŞÜMÜYLE BUNU YAPMAMIZ GEREKİYOR

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, oturumda yaptığı konuşmada "Yeşil Şehir" olma yolunda yapılan bilimsel çalışmalar ve projelere değinerek şu ifadeleri kullandı:

"Doğayı koruduğumuzda insanı koruyabiliyoruz. Her şeyi bozmak istiyorsak da önce doğayı bozuyoruz. Toplumun arkamıza almamız gerekiyor. Toplumun zihinsel dönüşümüyle bunu yapmamız gerekiyor. Önce tedbir, sonra tevekkül. Hepimiz insanız, hepimiz anneyiz, babayız. Hepimizin insan olma sorumluluğu var. Önce ölçümledik. Bir şeyi düzeltmeden önce ne olduğunu anlamamız lazım. Dünyayı iyi anlamamız lazım. İşte böyle baktığımız yerde biz bir şey yaptık. Biz iklim değişikliği uyum ve eylem planını hazırladık ve verileri açtık. Güney Kore ile çalıştık, açık devriye geçtik. Tedbirimizi almamız, o kırmızıyı yeşertmemiz lazım. Her birimize görev ve sorumluluk düşüyor. Suyun yönetilmesi gerekiyor."

## Şahinbey Belediyesi'nden Halep'e Kardeşlik Eli



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Halep Valisi M. Azzam el-Gharib'in daveti üzerine bir dizi temaslarda bulunmak üzere Halep'i ziyaret etti. Ziyaret kapsamında hem kentsel dönüşüm hem de sosyal projeler üzerine önemli görüşmeler gerçekleştirildi, iki şehir arasında güçlü bir iş birliği protokolü imzalandı.

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Halep Valisi M. Azzam el-Gharib'in daveti üzerine gittiği Halep'te Halep Başkonsolosu Muammer Hakan Cengiz ve Halep Valisi M. Azzam el-Gharib ile birlikte şehrin yeniden ayağa kalması için önemli işbirliği protokolleri imzaladı.

"KARDEŞLİK BAĞLARIMIZI GÜÇLENDİRMEK

İÇİN HALEP'TEYİZ"

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, düzenlenen programda Şahinbey Belediyesi'nin şehircilik alanındaki tecrübelerini paylaştıklarını güçlendirmek ve şehrin yeniden inşasına katkı sunmak üzere Halep'teyiz. Şahinbey Belediyesi olarak kentsel dönüşüm, konut ve park projelerimizdeki birikimimizi Halep makamlarıyla paylaştık. Ecdadımızın inşa ettiği kadim eserleri yerinde inceleyerek bu mirasın korunmasına yönelik teknik değerlendirmelerde bulduk" dedi.

ŞAHİNBEY - HALEP ARASINDA ÖNEMLİ İŞBİRLİĞİ PROTOKOLÜ

Ziyaretin en önemli başlıklarından biri, Halep Valiliği himayesinde Şahinbey Belediyesi ve Halep Şehir Meclisi arasında imzalanan şehircilik iş birliği protokolü oldu. Protokol kapsamında:

Kentsel dönüşüm modelleri, Konut projeleri, Yeşil alan ve park uygulamaları, Sosyal belediyecilik çalışmaları gibi konularda Şahinbey Belediyesi'nin deneyimleri Halep'e aktarılacak.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu, "İlçemizde yürüttüğümüz çalışmalarla edindiğimiz tecrübeleri Halep'in yeniden inşasına destek olmak için paylaşacağız. Bu iş birliğinin Halep'e ve Suriyeli kardeşlerimize hayırlara vesile olmasını diliyorum"

dedi.

KADİM ESERLER İÇİN TEKNİK İNCELEME

Ziyaret kapsamında, Halep'in tarihi bölgelerinde incelemelerde bulunan Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu ve beraberindeki heyet, ecdad mirası olan kadim eserlerde restorasyon, koruma ve yeniden canlandırma çalışmalarına ilişkin değerlendirmeler yaptı. Yapılan teknik incelemeler, iki şehir arasında kültürel mirasın korunmasına yönelik ortak bir perspektifin gelişmesini sağladı.

"İŞ BİRLİKLERİMİZ DEVAM EDECEK"

Halep'te gerçekleştirilen görüşmelerde şehrin yeniden imarı, sosyo-ekonomik yapının güçlendirilmesi ve sosyal projelerin yaygınlaştırılması başlıklarında yoğun bir fikir alışverişi yapıldı.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu, "Köklerimizden aldığımız güçle bölgedeki iş birliklerine katkı sunmaya devam edeceğiz. Halep'te gerçekleştirdiğimiz görüşmeler son derece verimliydi" ifadelerini kullandı.

HALEP VALİSİ'NE TEŞEKKÜR

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, ziyaret boyunca gösterdiği misafirperverlik için Halep Valisi M. Azzam el-Gharib'e teşekkür ederek iki şehir arasındaki ortak çalışmaların devam edeceğini vurguladı.

## Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde Erken Tanıda Kemik Sintigrafisi

Medical Point Gaziantep Hastanesi, nükleer tıp alanındaki teknolojik altyapısını güçlendirerek bölgedeki ileri tanı imkanlarını genişletiyor. Hastanede görev yapan Nükleer Tıp Uzmanı Doç. Dr. Füsün Kökçü Aksoy, kemik sintigrafisinin özellikle kanser hastalarında erken tanı ve doğru tedavi planlamasında kritik bir öneme sahip olduğunu belirtti.

Gelişmiş Teknoloji, Daha Hızlı Tanı Medical Point Gaziantep Hastanesi'nin nükleer tıp biriminde kullanılan yeni nesil görüntüleme cihazları sayesinde kemik sintigrafisi, hem yüksek çözünürlükte hem de daha kısa sürede gerçekleştirilebiliyor. Bu da hastaların hem konforunu artırıyor hem de hastalıkların erken dönemde tespit edilmesine olanak sağlıyor.

Hastalar Aynı Gün Sonuç Alabiliyor Kemik sintigrafisi uygulamalarında hastaların sonuçlara aynı gün içinde

ulaşabilmesi, Medical Point Gaziantep Hastanesi'nin bölgeye sunduğu önemli avantajlardan biri. Bu sayede hekimler tedavi planlarını hızla oluşturabiliyor ve hastalar için zaman kaybının önüne geçiliyor.

Bölgeye Değer Katan Sağlık Hizmeti

Medical Point Gaziantep Hastanesi yönetimi, nükleer tıp biriminin güçlendirilmesinin yalnızca Gaziantep için değil, çevre iller için de önemli bir sağlık yatırımı olduğunu ifade etti. Hastane, ileri görüntüleme teknikleriyle özellikle onkoloji, ortopedi, romatoloji ve enfeksiyon hastalıkları alanlarında tanı süreçlerini daha etkin hale getirmeyi hedefliyor.

Hizmet Kapsamı Genişliyor Kemik sintigrafisinin yanı sıra hastanenin nükleer tıp birimi şu alanlarda da hizmet veriyor:

- PET/BT görüntüleme
- Tiroid, böbrek ve kalp sinti-

grafileri

- Radyonüklid tedaviler
- Onkolojik süreçlerin takibi
- Organ fonksiyon

değerlendirmeleri

Doç. Dr. Füsün Kökçü Aksoy'dan Açıklama

Doç. Dr. Füsün Kökçü Aksoy, kemik sintigrafisinin kullanım alanlarını şu sözlerle açıkladı:

"Kemik sintigrafisi, iskelet sistemindeki metabolik değişiklikleri ortaya çıkarmada son derece etkili bir yöntemdir. Kırık şüphelerinden kemik enfeksiyonlarına, romatolojik hastalıklardan kanser metastaz taramalarına kadar birçok durumda başvuruyoruz. Özellikle onkoloji hastalarında, tümör yayılımının erken dönemde tespit edilmesi tedavinin başarısı açısından büyük önem taşıyor. Hastanemizde bu incelemeleri modern cihazlarımızla hızlı, güvenilir ve hasta dostu bir süreçle gerçekleştiriyoruz."



## Meriç, 6 Şubat'ın Tarım Kayıplarını Sordu

Gaziantep başta olmak üzere 11 ili etkileyen 6 Şubat Depremleri'nin tarım ve hayvancılık faaliyetlerine çok büyük darbe vurduğunu ifade eden Meriç, "Özellikle Nurdağı ve İslâhiye gibi ilçelerimizdeki stratejik tarımsal üretim ağır hasar aldı. Bir tarım şehri olan Gaziantep'te hemen her tarımsal kalemden verim kaybı yaşandı, yaşanmaya devam ediyor. AKP hükümetlerinin tarım politikasındaki stratejik hataları, ithale dayanan tarım politikası, doğru düzgün bir tarım stratejisinin olmaması, en temel yaşamsal gereksinimlerden biri olan tarımsal gıdalara ulaşmayı güçleştirdi.

Hatta bir adım öteye giderek diyebiliriz ki bu konuda ciddi bir kriz yaşanıyor. Çiftçi üretimden çekiliyor, bereketli topraklar sahiptiriz kalıyor. Tarımsal iş gücünde istihdam kaybı telafi edilemez oranlara dayandı. Mazot, gübre, yem destekleri çok yetersiz. Bırakın Türkiye'yi, Ortadoğu ve Avrupa'nın birçok bölgesini onlarca çeşit ürünle besleyen Gaziantep'te çiftçi ve hayvan yetiştiricileri çok zor durumda." diye konuştu.

AKP iktidarları döneminde tarım ve hayvancılıkla uğraşanların belinin büküldüğünü söyleyen CHP'li Meriç, "Hem uygulanan yanlış tarım politikaları, hem de depremin tarım ve hayvancılıkta yarattığı ağır hasar ve bu hasar sonucunda yapılan çalışmalar, alınan tedbirler hakkında somut ve doğru bilgilendirme yapılmasını zorunlu hale getirmektedir.

Tarım ve Orman Bakanlığı'ndan 6 Şubat Depremleri'nin ardından yapılan faaliyetler ve çalışmalar adına derhal bilgi talep ediyoruz. dedi.

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, konuya ilişkin olarak Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı'ya şu soruları yöneltti:

1. Gaziantep'in Nurdağı ve İslâhiye ilçeleri başta olmak üzere, depremden etkilenen tüm ilçelerde sulama kanallarında meydana gelen hasarın boyutu nedir? Bu hasarın zeytin, Antep fıstığı, üzüm ve buğday gibi stratejik ürünlerde yol açtığı verim kaybı yüzde kaç oranındadır?

2. Deprem nedeniyle oluşan hasar için günümüze kadar yapılan çalışmalar ve alınan tedbirler nelerdir?

3. Gaziantep'te tarımsal üretimde kullanılan traktör, biçerdöver vb. tarım makinelerinin kaçında fiziksel hasar oluşmuştur? Çiftçilere bu konuda ne tür destekler sağlanmıştır?

4. Artan maliyetler (mazot, gübre, yem) ve azalan gelir karşısında son beş yılda Gaziantep'te üretimden çekilen çiftçi sayısı ne kadardır?

5. Gaziantep'te tarım sektöründe son beş yılda yaşanan iş gücü kaybı ve istihdam azalması ne düzeydedir?

6. Gaziantep'te son beş yılda ne kadarlık ekili ve dikili alanda azalma yaşanmıştır?

7. Gaziantep'te deprem nedeniyle kaç ahır, ağılda fiziksel hasar meydana gelmiştir? Günümüze kadar bu hasarların telafisi yönünde ne tür çalışmalar yapılmıştır?

8. Gaziantep'te son beş yılda küçük ve büyükbaş kaç hayvan üreticisi üretimden çekilmiştir? Bu çekilme nedeniyle canlı hayvan üretiminde ne kadar azalma yaşanmıştır?

# Kadooğlu: Afrika pazarı önemli gelecek vadediyor



## Başkan Mehmet Tahmazoğlu Öğretmenleri Unutmadı

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu 24 Kasım Öğretmenler Günü nedeniyle mezun olduğu Ahmet Çelebi İlkokulu'nu ve Atatürk Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu 24 Kasım Öğretmenler Günü'nde mezun olduğu Ahmet Çelebi İlkokulu'nu ve Atatürk Anadolu Lisesi'ni ziyaret ederek öğretmenlere çiçek hediye etti. Öğretmenlerle sohbet eden Başkan Tahmazoğlu Şahinbey Belediyesi olarak her zaman eğitime destek olduklarını ifade etti.

### EĞİTİME DESTEK VERMEYE DEVAM EDECEĞİZ

Öğretmenliğin çok kutsal bir meslek olduğunu vurgulayan Başkan Mehmet Tahmazoğlu; "Öncelikle bir kez daha tüm öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutluyorum. Öğretmenlerimiz bizim göz bebeğimiz baş tacımız. Şehit olan, tüm öğretmenlerimizi rahmetle anıyorum. Aslında bir gün değil bana göre her gün anneler ve öğretmenler günü. Öğretmenlerimiz, çok büyük bir gayretle ve fedakârca neslimizi yetiştirip, muhasır medeniyetler üzerine çıkarmak için büyük bir gayret içerisinde çalışıyorlar. Bunun için ne kadar teşekkür etsek azdır. Bizleri sürekli okumaya ve araştırmaya teşvik eden bir dinimiz var. İnsan yetiştirmek yol, park ve binalar yapmaktan çok daha değerli. Rahmetli Turgut Cansever'in çok güzel bir sözü var; 'Şehri İmar ederken, nesli ihmal ederseniz, ihmal ettiğiniz nesil, imar ettiğiniz şehri harap eder' diyor. Bu nedenle şehrimizi imar ederken, neslimizi de ihmal etmememiz gerekiyor. Onları en güzel şekilde, çağa uygun bir şekilde yetiştirmemiz gerekiyor. Şahinbey Belediyesi olarak bu çerçevede Gençlik Merkezleri, Okullar yapıp, kitaplar dağıtıyoruz. Düzenlediğimiz kitap okuma yarışmalarıyla öğrencilerimizi Umre'ye gönderiyoruz. Bisiklet ve spor ayakkabısı hediye ediyoruz. Amacımız gençlerimizi başarıya teşvik etmek. Gençlerimizin kültür, sanat ve spor alanlarında da başarılı olmalarını istiyoruz. Şahinbey Belediyesi olarak bu anlamda eğitime destek olmaya devam edeceğiz. Bir kez daha tüm öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutluyorum" dedi.



Güneydoğu Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği tarafından düzenlenen organizasyonla, Gana, Benin ve Togo'dan 35 firmanın temsilcisi Gaziantep'te ihracatçılarla bir araya geldi. Batı Afrika ülkelerine yönelik gerçekleştirilen alım heyeti organizasyonu iki gün sürecek. Ticaret Bakanlığı destek ve himayeleri gerçekleştirilen organizasyonda, Gana, Benin ve Togo'dan gelen 35 firmanın temsilcileri Gaziantep ve diğer illerden gelen ihracatçılarla buluştu. Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri'nde gerçekleşen etkinliğe bölge ihracatçıları büyük ilgi gösterdi. Etkinliğin açılış töreninin ardından gerçekleştirilen ikili görüşmelerde karşılıklı ticaret ve işbirliği imkanları masaya yatırıldı.

### "AFRİKA, HEDEF PAZARLARIMIZ ARASINDA YER ALIYOR"

Batı Afrika'nın üç önemli ülkesi olan Gana, Benin ve Togo'ya yönelik düzenlenen alım heyeti programı açılış etkinliği ile başladı. Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri Toplantı Salonunda gerçekleşen etkinlikte konuşan Güneydoğu Anadolu Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Celal Kadooğlu, Afrika pazarının önemine dikkat çekti. Başkan Kadooğlu, İngilizce olarak yaptığı konuşmasında, Afrika pazarına yönelik sürdürülen çalışmaların meyvelerini verdiğini belirterek, şunları söyledi:

### DİPLOMASİNİN İHRACATA KATKISI

### BÜYÜK

"Afrika pazarına önem veriyoruz. Bu anlamda Gana, Benin ve Togo da ihracat açısından önemli fırsat taşıyor. Birlik olarak dört yıldan bu yana alım heyeti organizasyonları ve B2B görüşmeleri düzenliyoruz. Bu gün de Togo, Benin ve Gana'dan 35 firmanın temsilcilerini ağırlıyoruz. Daha önce biz oraya ön heyet göndermiştik. Heyetimiz tarafından orada gerekli pazar analizleri yapıldı, iş insanları ve yetkililerle görüşüldü. Şimdi de 35 firmanın temsilcisini Gaziantep'te ağırlıyoruz. İhracatımızın artışı açısından büyük önem taşıyan bir etkinliğe imza atmaktan dolayı mutluyuz. Afrika kıtası gerçekten ekilmesi gereken bir potansiyele sahip. Önemli bir nüfusa sahip. Bizim ağırlıklı ihracatımızı gerçekleştirdiğimiz Ortadoğu'da artık her ülke kendi iç üretimini gerçekleştirmeye başladı. Bu da bizim ihracatımızı azaltıyor. Ancak Afrika pazarı bu anlamda yükselen bir potansiyele sahip. Afrika'ya ihracatımızda, Sayın Cumhurbaşkanımızın bu kıtaya yaptığı ziyaretler ve kurulan diplomatik ilişkilerin de önemi büyüktür."

**BÜYÜKELÇİ'DEN YATIRIM ÇAĞRISI**  
Gana Cumhuriyeti Ankar Büyükelçisi Sheikh Abdul Nasiru-Deen ise açılış töreninde yaptığı konuşmada Türk yatırımcıları Afrika'ya beklediklerini söyledi. Konuşmasının bir bölümünü Türkçe yapan Büyükelçi Sheikh Abdul Nasiru-Deen, Türk iş insanlarına yaptığı çağrıda şu ifadeleri kullandı:

"Ekonomik ilişkiler ticaretle başlar. Ancak güçlü ve kalıcı bir ticari ilişki kurmak istiyorsanız yatırım yapın. Gana, Togo ve Benin bu anlamda yatırımcıları bekliyor. Eğer yatırım yapmadan sadece ticaret yaparsanız bu ilişkiler kalıcı olmaz. Ayrıca Afrika'da yatırım yapmak çok cazip fırsatları da beraberinde getiriyor. Bizim ülkemizde yatırım yaptığınızda, tüm Afrika ülkelerine kolayca ihracat yaparaksınız. Diğer taraftan Afrika'da kurulan serbest böl-

geyi 50 kadar ülke destekliyor. Afrika'da üreteceğiniz ürünleri bu 50 kadar ülkeye de gümrüksüz olarak ihraç edebilirsiniz. Türk iş insanlarını Afrika'da yatırım yapmaya davet ediyoruz. Sizleri orada görmekten mutlu olacağız."

### "GAZİANTEP GÜÇLÜ BİR ŞEKİLDE GELDİ"

Güneydoğu Anadolu Hububat Bakliyat Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği'nin yaptığı çalışmaların Türkiye ile Batı Afrika arasındaki ticari ilişkilerin gelişmesinde lokomotif olduğunu da belirten Büyükelçi Sheikh Abdul Nasiru-Deen, bu tür etkinliklerin artırılmasını istedi. Batı Afrika'da, geçmişte modern ulaşım ve iletişim imkanlarının olmadığı Osmanlı imparatorluğu döneminden kalma çok sayıda eserin bulunduğunu da ifade eden Büyükelçi Sheikh Abdul Nasiru-Deen, "Geçmişte uçak yoktu, gemi yoktu. İletişim imkanı yoktu ama atalarınız bizim ülkemize kadar gelmişti. Çok önemli eserler bıraktılar. Biz yıllardır sizleri Afrika'ya davet ediyoruz. Gelmeniz gerektiğini söylüyoruz. Türk yatırımcıların Batı Afrika'ya gelmesi gecikse de sizler çok güçlü bir şekilde geldiniz. İkili ticari ilişkilerin geliştirilmesi açısından bu tür organizasyonları çok önemsiyoruz. Güneydoğu Anadolu Hububat Bakliyat Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği bu anlamda çok önemli çalışmalara imza atıyor. Kendilerine teşekkür ediyorum." diye konuştu.

Açılış töreninin ardından B2B görüşmeleri başladı. Büyükelçi Sheikh Abdul Nasiru-Deen ve Güneydoğu Anadolu Hububat Bakliyat Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Başkanı Celal Kadooğlu, B2B görüşmelerine katılan Afrikalı ve Türk firma temsilcileri ile görüşerek, bilgi alış-verişinde bulundular. Batı Afrika ülkelerinden gelen iş insanlarını Türk ihracatçılarıyla buluşturan etkinlik iki gün sürecek ve 25 Kasım Çarşamba günü sona erecek.

# Başkan Yılmaz'dan Anlamlı Ziyaret

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Hacı Lütfiye Şireci Özel Eğitim Uygulama Okulu'nu ziyaret ederek öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. Özel gereksinimli çocuklarla tek tek ilgilenerek oyunlar oynayan Yılmaz, "Şehitkamil Belediyesi olarak tüm imkânlarımızla her zaman yanınızdayım. Çocuklarımızın hayatını kolaylaştırmak, eğitim ortamlarını güçlendirmek ve ailelerine nefes olacak çalışmalar üretmek temel sorumluluğumuzdur" dedi.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Hacı Lütfiye Şireci Özel Eğitim Uygulama Okulu'nu ziyaret etti. Öğrencilerin sıcak ilgisiyle karşılanan Yılmaz, özel gereksinimli çocuklarla tek tek ilgilendi, onlarla oyunlar oynadı; sohbet etti ve sınıfları gezerek öğretmenlerden yürütülen eğitim faaliyetleri hakkında bilgi aldı. Çocuklara çeşitli hediyeler verdi.

### YILMAZ'DAN ÖĞRETMENLERE TEŞEKKÜR

Ziyaret boyunca çocuklarla renkli ve neşeli anlar yaşayan Yılmaz, özel gereksinimli öğrencilerin mutluluğunun kendileri için ayrı bir anlam taşıdığını ifade etti. Çocukların eğitim süreçlerini yerinde gözlemleyen Yılmaz, öğretmenlerin fedakâr çalışmalarına da dikkat çekti. Öğretmenlere 24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla çiçek takdim eden Yılmaz, "Benim en hassas olduğum konu çocuklar. Özel gereksinimli çocuklarımız da bizim için ayrı bir öneme sahip.



Onların bir tebessümü, bir kelimesi, bir adım ilerlemesi bizim için çok değerli. Bu anlamda öğretmenlerimizin yaptığı iş gerçekten büyük bir emek, büyük bir fedakârlık gerektiriyor. Emek veren, gönülünü ortaya koyan tüm öğretmenlerimize gönülden teşekkür ediyorum" diye konuştu.

### HER ZAMAN YANINIZDAYIM Şehitkamil Belediyesi olarak özel

gereksinimli bireylere ve ailelerine her zaman destek olduklarını belirten Yılmaz, belediyenin bu konuda yürüttüğü projelere de değinerek, "Şehitkamil Belediyesi olarak tüm imkânlarımızla her zaman yanınızdayım. Bu çocuklarımızın hayatını kolaylaştırmak, eğitim ortamlarını güçlendirmek ve ailelerine nefes olacak çalışmalar üretmek temel sorumluluğumuzdur" dedi.